

Commissie **Grondgebied** op dinsdag 12 december 2023

### Concept **Besluitenlijst**

Aanwezig: mevrouw **Hageman** (LB), de heer de heer **Slewe** (ZB), de heer **Koster** (PvdA), de heer **Werners** (VVD), de heer **van Rij**, de heer **Beusen** (CDA), mevrouw **Jeltes** (D66, mevrouw **Roos** (HvB), de heer **van de Rest** (GrL)

Afwezig: De heer **Metselaar** en de heer **Vernooij**  
Voorzitter: de heer **van der Veldt**  
Commissiegriffier: mw. **van der Voorde**  
College: Wethouder **Wijkhuisen**, wethouder **Heijink**

#### **1. Opening en bericht van verhindering**

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Bericht van verhindering is ontvangen van:

- De heer Metselaar van HvB wordt vervangen door mevrouw Roos
- De heer Vernooij D66 is afwezig.

#### **2. Vaststellen van de agenda**

Er is 1 inspreker bij punt 8.  
De agenda wordt aldus vastgesteld.

#### **3. Inspreken in de commissie**

#### **4. Vaststellen bestemmingsplan Vogelenzangseweg 14**

De vragen van de commissie worden beantwoord.

- **Toezegging TCG 347:** Wethouder Heijink zegt toe op de vraag van Mevrouw Roos HvB dat voor elke boom die gekapt wordt in het project Vogelenzangseweg een nieuwe boom geplant wordt.

**Advies:** De commissie adviseert dit punt als hamerpunt te agenderen voor de raadsvergadering van 21 december 2023.

#### **5. 8 e Wijziging Gemeenschappelijke Regeling Omgevingsdienst IJmond**

**Advies:** De commissie adviseert dit punt als hamerpunt te agenderen voor de raadsvergadering van 21 december 2023.

#### **6. Vaststellen van de Erfgoedverordening Bloemendaal 2024.**

**Advies:** De commissie adviseert de raad dit als hamerpunt te agenderen voor de vergadering van 21 december 2023

#### **7. Vaststellen van de Hemelwaterverordening Bloemendaal 2024**

Er zijn vragen en die worden beantwoord door de wethouder.

- **Toezegging TCG 348:** Wethouder Wijkhuisen zegt toe op de vraag van Mevrouw Roos HvB dat hij voor de raadsvergadering de commissie voorziet van een toelichting op de kosten voor de inwoners (m<sup>3</sup>\*70 liter n.a.v. de Hemelwaterverordening 2024).

#### **Advies van de commissie**

De commissie adviseert dit punt als bespreekpunt te agenderen voor de raadsvergadering van 21 december 2023.

**8. Agendering vanuit de lijst ingekomen stukken:** A7 Petitie Korte Zijlweg Overveen, agenderingsverzoek HvB en ZB

De inspreker geeft een bijdrage en de commissieleden stellen vragen.

De inspreker licht zijn ervaringen toe en verklaart waarom hij deze petitie heeft ingediend. De commissie stelt vragen, die worden door de inspreker beantwoord. De wethouder zal het Uitvoeringsprogramma verkeersveiligheid Noord Holland 2023 aan de commissie sturen. De commissie wil graag op de hoogte gehouden worden van de voortgang.

- **Toezegging TCG 349:** Wethouder Wijkhuizen zegt toe op vragen van de commissieleden dat het college aan de slag gaat met de verkeerssituatie op de Korte Zijlweg en dat hij de commissie op de hoogte zal houden van de voortgang.

**9. Bestuurlijke termijnagenda commissie Grondgebied**

De heer van de Rest mist de uitwerking van de belofte tijdens de beeldvormende avond over afval in de bestuurlijke termijnagenda. De wethouder antwoordt dat in Q1 de aanbidding gepland staat en dat in Q3 de klap er op gegeven kan worden. Dit wordt aangevuld in de BTA.

**10. Informatie uit (regionale) samenwerkingsverbanden**

Wethouder Wijkhuizen meldt dat in de GR bereikbaarheid de Haarlemse plannen voor een milieuzone zijn besproken. Er worden door de gemeenten zienswijzen ingediend en Haarlem zal hierop een antwoord moeten geven. Haarlem gaat gegevens aanleveren over de milieuzone.

**11. Stand van projecten**

N.a.v. project Bekslaan, Leidsevaart vraagt de heer Koster of er maatregelen tijdelijk genomen kunnen worden nu ProRail aangeeft lang nodig te hebben voor een oplossing.

- **Toezegging TCG 350:** Wethouder Wijkhuizen zegt toe op vragen van de heer Koster of er tijdelijke maatregelen genomen kunnen worden bij de Bekslaan Leidsevaart meeneemt naar de verkeerscommissie en met een antwoord bij de commissie terugkomt.

**12. Mededelingen voorzitter of leden van de commissie**

Er zijn geen mededelingen.

**13. Mededelingen College van B&W**

Wethouder Wijkhuizen heeft een mededeling met een terugmelding over de discussie over de Zeeweg.

**14. Vaststellen van de besluitenlijsten van 31 oktober 2023**

Er zijn geen wijzigingsvoorstellen binnengekomen bij de griffie. De besluitenlijsten van 31 oktober 2023 wordt vastgesteld.

**15. Lijst van toezeggingen college van B&W**

De volgende toezeggingen zijn **afgedaan en kunnen worden afgevoerd.**

TCG 336 20-06-2023 Wethouder Wijkhuizen zegt toe de dienstverleningsovereenkomst OD IJmond aan de raad te doen toekomen.

Beantwoord met document op 19-6-2023 (2023001289)

TCG 337 19-9-2023 Wethouder Heijink zegt bij de behandeling van raadsvoorstel Bispinckpark toe de duiker, waar een van de insprekers naar vraagt, te onderzoeken. Ook zegt de wethouder toe de vragen over het grondwater mee te nemen.

Beantwoord met brief van 13-10-2023 (2023001751) en bijlage (2023001752)

TCG 338 19-9-2023 Wethouder Heijink zegt op verzoek van de heer van de Rest toe de namen van de commissieleden Ruimtelijke Kwaliteit aan de raad te sturen. Beantwoord met brief

TCG 341 21-11-2023 Wethouder Heijink zegt toe de vragen over het raadsvoorstel VVGB Tetterodeweg te beantwoorden voorafgaand aan de raadsvergadering.

**Besproken en kan op afgedaan:**

TCG 339 17-10-2023 Wethouder Wijkhuisen zegt op een vraag van dhr. Koster toe dat er mbt de herinrichting Bloemendaalseweg Overveen (spoor-Zijlweg) er eerst een participatietraject gevolgd zal worden. Motie is aangenomen.

**Besproken en kan worden aangepast:**

TCG 342 21-11-2023 Wethouder Wijkhuisen zegt toe n.a.v. de vragen van mevrouw Jeltjes over de overlastgevende overhangende heggen op voet- en fietspaden dat er extra gelet wordt op plekken waar veel klachten zijn (n.a.v. programma duurzaamheid). *De wethouder zal n.a.v. een vraag van mevrouw Jeltjes over een klacht in 2021 de BOA vragen om de Kleverlaan onder de aandacht te brengen.*

**21. Rondvraag**

De vragen van HvB worden beantwoord door de wethouder.

**22. Sluiting**

De voorzitter sluit de vergadering 21:55 uur.